



## **В Екатеринбурге перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в незаконном использовании объектов авторского права**



Следственным отделом по Железнодорожному району города Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя Екатеринбурга. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права, совершённое в крупном размере).

По данным следствия, летом 2019 года обвиняемый, обладая навыками использования компьютерной техники, разместил на одном из интернет-сайтов объявление об оказании услуг по ремонту и обслуживанию компьютерной техники, установке и настройке программного обеспечения. При этом лицензионным программным обеспечением обвиняемый не обладал, в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

связи с чем своим потенциальным клиентам планировал устанавливать нелегальные копии компьютерного программного обеспечения, правообладателем которых является одна из известных компаний. В один из дней в сентябре 2019 года противоправная деятельность обвиняемого была пресечена сотрудниками полиции. Непосредственно перед задержанием обвиняемый установил одному из своих клиентов нелегальные копии компьютерных программ (общей стоимостью 465 тысяч рублей) всего за 3 тысячи рублей.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1424842>